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ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2018 DO COLEGIADO DO INSTITUTO DE COMPUTAÇÃO 

 

Ao décimo oitavo dia do mês de julho de dois mil e dezoito, às catorze horas e oito minutos, sob a 1 

presidência do professor Daniel Cardoso Moraes de Oliveira, Vice-diretor do Instituto de 2 

Computação, reuniram-se, na sala 213 deste Instituto, os professores Eugene Francis Vinod 3 

Rebello, Maria Cristina Silva Boeres e Simone de Lima Martins, membros titulares, Isabel Leite 4 

Cafezeiro, José Viterbo Filho e Luis Antonio Brasil Kowada, membros suplentes, Son Sen Wu, 5 

representante suplente do DACC, e Elaine Pereira da Silva, representante suplente dos técnicos 6 

administrativos, para deliberar sobre a seguinte pauta: 1) Informes; 2) Apreciação da minuta da Ata 7 

da Reunião Ordinária do Colegiado do IC de 20/06/2018; 3) Apreciação do ad referendum referente 8 

à execução do 1º Termo Aditivo ao Acordo de Cooperação de Pesquisa para o projeto intitulado 9 

"Diagnóstico de falha do sistema de injeção de água em FPSOs" do Professor Rodrigo Salvador, 10 

aprovado em reunião departamental; 4) Homologação da Consulta Eleitoral para Coordenador e 11 

Vice-coordenador do Curso de Ciência da Computação; 5) Horário de funcionamento do IC durante 12 

as férias escolares; 6) Regra de utilização dos gabinetes do IC; 7) Assuntos gerais. XXXXXXXXXX  13 

1) Informes. O professor Daniel iniciou a reunião informando que a Direção do IC submeteu um 14 

pedido de emenda parlamentar ao Deputado Jean Wyllys, para dar apoio ao Projeto Incluir, no qual 15 

foi pedida a quantia de 200 mil reais, computadores e mesas, para montar o laboratório de 16 

extensão. Em seguida, informou que começou a organização da 2ª Semana da Computação, por 17 

equipe composta por um representante do DA, um da pós-graduação, um do curso semipresencial, 18 

além dos professores Daniel, José Raphael, Bruno e Luciana. Também informou que a palestra da 19 

Aula Inaugural será ministrada pela Professora Ana Tereza, do LNCC, provavelmente na semana 20 

de 20 de agosto. Em seguida, informou que, conforme regra implementada pela Direção na 21 

secretaria do IC, as chaves da subestação e do datacenter só poderão ser emprestadas mediante 22 

autorização da Direção, com exceção do professor Vinod e do Carlos, funcionário do Suporte 23 

Técnico. Também foi estabelecido pela Direção que, a partir do próximo semestre, a secretaria não 24 

fará mais empréstimo de notebooks para professores de outros departamentos que dão aula no IC.  25 

2) Apreciação da minuta da Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do IC de 20/06/2018. O 26 

professor Daniel iniciou este item de pauta perguntando se alguém gostaria de propor alteração ou 27 

acréscimo à minuta da ata da última reunião ordinária, previamente enviada aos membros do 28 

Colegiado. Não havendo manifestação, a minuta da ata foi colocada em votação, sendo aprovada 29 

com três abstenções. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX  30 

3) Apreciação do ad referendum referente à execução do 1º Termo Aditivo ao Acordo de 31 

Cooperação de Pesquisa para o projeto intitulado "Diagnóstico de falha do sistema de 32 

injeção de água em FPSOs" do Professor Rodrigo Salvador, aprovado em reunião 33 

departamental. Nesse item de pauta, o professor Daniel explicou que, como o referido projeto já 34 

havia sido previamente aprovado em reunião departamental, era necessária a apreciação de seu 35 

ad referendum, que, após votação dos membros, foi aprovado com unanimidade. XXXXXXXXXXX    36 

4) Homologação da Consulta Eleitoral para Coordenador e Vice-coordenador do Curso de 37 

Ciência da Computação. O professor Daniel explicou que, como houve consulta eleitoral para a 38 

Coordenação e Vice-coordenação do Curso de Ciência da Computação, tendo como resultado a 39 

professora Aline e a professora Raquel, respectivamente, seria preciso homologar o resultado na 40 

presente reunião. Assim, após votação dos membros, o resultado foi aprovado com unanimidade.X  41 

5) Horário de funcionamento do IC durante as férias escolares. O professor Daniel apresentou 42 

a proposta para que, durante o período de férias escolares, o Instituto funcione no período das 8h 43 

às 20h, o que acomodaria também o horário de matrícula do Curso de Sistemas de Informação. Os 44 

presentes concordaram com a referida proposta. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 45 

6) Regra de utilização dos gabinetes do IC. O professor Daniel falou que tem havido muitas 46 

reclamações sobre o estado dos gabinetes de professores no momento em que estes trocam de 47 

salas. Por esse motivo, foi proposto que os professores devem consertar furos em paredes, 48 
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problemas no piso, como falta de rodapé, e problemas elétricos ao trocar de salas. O professor 49 

Vinod sugeriu que as mudanças feitas na sala, tais como elétricas, devam ser comunicadas à 50 

Direção do IC, pois o serviço de eletricidade é compartilhado. Assim, os professores concordaram 51 

que qualquer alteração deverá ser comunicada à Direção e os professores deverão devolver suas 52 

salas, pelo menos, no estado conforme as receberam. Sendo colocada em votação, a proposta foi 53 

aprovada com unanimidade. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 54 

7) Assuntos Gerais. O professor Daniel perguntou se havia algum outro assunto a tratar, e, por 55 

não haver nenhuma manifestação, às catorze horas e vinte minutos a reunião foi encerrada. 56 
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